

央视春晚进入“倒计时”

宋祖英 周杰伦有望合作演出

距大年除夕已越来越近了,央视春晚也进入倒计时状态。昨日上午,春晚“通气会”在北京举行,总导演郎昆在会上证实了宋祖英和周杰伦合作的消息,并透露二人将开始合音练习,但对于合作曲目却只字未提。

在昨日下午进行的第五次带妆带观众彩排中,赵本山因忙于另一个表演未参加彩排,成龙、陈奕迅等港台明星仍旧缺席;本次彩排增加了奥运板块、航天板块、介绍道德模范、爱尔兰踢踏舞团带来的《大河之舞》等节目;上次彩排被“拿下”的杂技类节目《抖杠》意外地参加了本次彩排;阿朵、严宽、满文军等人演唱的歌曲联唱《青春组合——流行风》被“毙”。

赈灾 奥运 航天 “一个都不能少”

昨日上午,郎昆表示,今年春晚将浓墨重彩地表现抗震救灾精神、航天精神和奥运精神,“奥运军团和航天军团将整体亮相,他们将会带来一些意想不到的节目。”但对于具体是什么样的节目,郎昆却卖起了关子:“这个要等到25日大年夜那天才能呈现给观众。”

从前几次的彩排中可以看出,奥运、赈灾等题材是今年春晚节目的热门,《北京欢迎你》《团圆》《黄豆黄》等不少节目都与之有关。

在昨日下午的彩排中,记者在节目单上看到,节目从上次的33个增加到37个,郎昆在上午发布会上说的话也得到了印证,本次彩排中专门开辟出奥运、航天等几个板块,不过上场送上祝福的全都是替身演员,郎昆说意想不到的节目也未呈现,已经运抵央视一号演播大厅地下室巨型道具也未出现在彩排现场。



郎昆赞《功夫世家》有新意

今年春晚节目整体与往年并没有多大创新,语言类节目数量占到节目总数的近三分之一,其他仍是常见的歌舞、联唱等节目,而我省由塔沟武校表演的武术幽默剧《功夫世家》倒是获得了春晚导演组的认可,节目表演时间被稳定在了黄金时段。

昨日上午的“通气会”上,春晚总导演郎昆给予了《功夫世家》很高评价:“塔沟武校已经六上春晚了,以往都是纯武术类节目,而今年的《功夫世家》形式比较新颖,表演也很生动幽默,没有像往年的武术节目那样拿着大刀长矛当武器,让人看着比较累,而是将平常生活中的锅碗瓢盆都派上了用场,看着比较轻松有趣,是今年春晚的一大亮点。”塔沟武校的总教练刘海科对记者介绍说,武术本来是很严肃的表演,而为了突出今年春晚欢快的主题,塔沟武校从去年9月就开始了着手准备这个节目,演员们长期学习了电影、搞笑剧等演员的表演,才有了目前的演出效果。

允许演唱时有一些瑕疵

今年春晚首次要求演员全部真唱,着实考验演员的歌唱功底,外界猜测黄晓明、陈好、韩雪等人退出春晚便是与此有关。郎昆表示,导演组已经对所有歌手有了很清晰的认识,唱功不佳的演员自然会被淘汰,“但是因为真唱会受心情等一些外界因素的干扰,所以我允许演员出一些纰漏,只要他们能尽量用歌声表达真情实感,不唱错歌词就可以了。”

在彩排间隙,记者采访了阔别春晚舞台14年的毛阿敏,她演唱的《天之大》是一首献给老人的歌曲,是为数不多的三首独唱之一,几次彩排下来,她深厚的唱功、优雅台风令观众深深折服。“离开春晚虽已14年了,但再回到这里感觉仍是很自然的事情,没有陌生感。”当记者转述观众对她歌曲的好评时,毛阿敏显得很兴奋:“是吗?我多少年都是真唱过来的,所以这次春晚要求真唱对我并没有什么影响,本来就应该是这样。”毛阿敏说,除夕之夜,她的节目结束后应该不到零点,她还可以赶回家包饺子,和家人一起过年。 本报北京专电 记者 秦华

郃林上演“帽子戏法” 国足6：1大胜越南

新华社杭州1月21日专电(记者 方列 郑道锦)中国国家足球队21日在2011亚洲杯预选赛的第二场比赛中,以6:1的大比分战胜越南队,赢得了2009年中国队首个主场比赛的胜利。

比赛一开始,中国队队员就一改以往比赛慢热的“惯例”,很快进入状态。开场仅两分钟,中国队17号郃林接队友的角球,头球破门。但几分钟后,越南队就利用中国队造越位失误,由17号阮武单刀低射将比分扳平。21分钟时,郃林再次闪光,他个人突破后的射门再次令中国队领先分超出。

面对落后的局面,急于进攻的越南队调整了阵容,由451改成了

442,但这一变化却使他们的防守漏洞更多。身高、速度、体力各方面都占据优势的中国队攻势更加猛烈。中国队的队长杜威在第28分钟接角球后射空门再次改写比分,而19号姜宁的远射破门更将上半场的比分锁定在4:1。

下半场中国队又获得了良好的开局。48分钟时,替补上场的曲波在右路连过两人,回传中路插上9号蒿俊闵,蒿俊闵抬脚射门为中国队攻入第5个球。此后中国队的攻势有所减弱,而越南队门将也多次化解了中国队的攻击。83分钟,本场比赛表现出色的郃林再显威力,在禁区内一脚射门,球击中横梁后弹进网内。

三星杯世界围棋公开赛

孔杰玩不过“疯狂石头”

新华社北京1月21日专电 中国棋院消息,21日在韩国进行的第13届三星杯世界围棋公开赛三番棋决赛第二盘比赛中,中国棋手孔杰七段执黑再次负于韩国棋手李世石九段,获得亚军。

李世石执白以两目半的优势胜出,以2:0的总成绩夺得个人第十个世界冠军头衔。目前,在世界大赛夺冠次数方面,李世石以10:4领先于中国围棋第一人古力九段。

与两天前的第一盘比赛一样,孔杰在本局的整体表现也很一般。布局阶段,双方的形势大致相当。

但是,中盘阶段,在左边的战斗中,孔杰处理不当,李世石机敏地挑起劫争。虽然孔杰吃掉了白棋下巴,但黑棋吃了白棋右边,却付出了左一带黑棋四子被鲸吞的惨痛代价。经此一役,白棋优势凸显。下午双方续战,黑棋对白棋右边的孤棋发起攻击,但是没有太多的手段。白棋轻松安定之后,黑棋已呈败势。孔杰坚持收完了官子,无奈白棋的优势不可动摇。

凭借这场胜利,李世石在三星杯赛中实现二连霸。孔杰尽管落败,但还是取得了个人在世界大赛中的最好成绩。



1月21日,中国选手郑洁(左)/晏紫在比赛中庆祝得分。当日,在2009年澳大利亚网球公开赛女双第一轮比赛中,中国组合郑洁/晏紫以2:0战胜捷克组合埃娃/克拉拉,成功晋级。 新华社记者 周磊 摄

中原大舞台演出剧目:俄罗斯国防部远东红旗歌舞团访华演出 演出团体:俄罗斯国防部远东红旗歌舞团 演出时间:1月31日、2月1日 19:30 演出票价:580元、480元、380元、280元、180元、80元、50元(2009年2月1日推出春节家庭套票优惠活动,欢迎来电咨询) 演出地点:河南艺术中心大剧院 售票电话:0371-69092200 69092218 演出名称:《清明上河 梦幻东京》 演出时间:每晚19:50 演出地点:开封市东京艺术中心(大梁路西段) 演出票价:88元、128元、168元、688元 演出单位:开封市歌舞剧院 订票电话:0378-3726868 3268888 3261111

体育大拜年 武术贺新春

本报讯(记者 陈凯)2009年农历新年将至,为了能让我市广大市民在春节期间享受体育的乐趣,郑州市体育局于春节期间将举办以武术为主题的拜年初活动。

据了解,市体育局此次举办的“武术贺新春”活动,将于1月30日(农历正月初五)下午两点在绿城广场举行。弹跳龙、头顶梅花桩、十二生肖拜大年、太极拳等由塔沟武校演职人员在北京奥运会闭幕式以及中央电视台春节晚会上表演的精彩节目,将在本次活动中闪亮登场。绿城市民可以在活动现场看到这些原汁原味的激情演出。除了这些精彩纷呈的节目外,如二指禅、肚皮吸碗、全身开棍、飞针穿玻璃、头开钢板等武术绝技、绝活表演也将在本次活动中展现风采。另外,王洪祥、王知亮、孙武等武术明星也将现场助阵,与现场观众进行互动。

另据了解,此次活动现场,还将举行大型群众集体武术表演和全民健身活动项目展示,深受群众喜爱的柔力球、抖空竹、健身秧歌等群体活动也将在现场一展风采。

建业敲定最终十人挂牌名单

旧将李昭楠榜上有名 本报讯(记者 刘超峰)昨天,建业足球俱乐部经过酝酿之后,最终敲定今年挂牌的10人名单。与首批只有杨林、顾操和刘宇3人名单相比,昨天公布的名单又增加了7人,这些被挂牌的名单中,较有名气的是昔日建业旧将李昭楠,其他6人分别是王阳、高树春、郭辉、庞涛、刘飞洋和严琦。 去年曾被俱乐部挂牌的3位老将刘翔、张淼、王宇景则没有出现在名单中,经过一年的漂泊之后,3人去年底重新归队,并获得了随队前往昆明集训,进一步接受教练组考察的机会。在昆明集训期间,3人也非常努力,并和全队一起顺利通过了体能测试,集训期间的表现也得到了教练组的认可,最终得以重新归队。 虽然没有第一批挂牌,但李昭楠并未随队前往昆明集训,仍被留在预备队中。这种情况下,李昭楠遂萌生去意。经俱乐部同意后,李昭楠前往中甲球队南昌八一试训,他的表现得到了对方教练组的初步认可,并且顺利通过了1月20日的YOYO体能测试,遂主动提出转会申请。对于离开效力多年的老东家,李昭楠感慨颇多:“主要是想换个环境重新证明自己。南昌八一是一支冲超球队,各方面条件也很完善,希望能在那里找到一席之地。” 在被挂牌的名单中,除了刘宇,李昭楠基本确定转会方向以外,其余球员目前都没有找到下家。刘宇目前正随成都谢菲联队训练,如果价格谈拢的话,这位前国奥小将回国乡效力可能性很大。此前分别租借到天津以及宁波两支乙级队的王阳和高树春极有可能继续租借生涯,庞涛有望落脚湖北甲联赛球队华创工程队。刘飞洋、郭辉以及严琦都是年轻球员,对于他们来说,将面临残酷的下岗命运。

《风中少林》今日“出征”澳洲

本报讯(记者 左丽慧)记者从市文化局获悉,郑州歌舞剧院创作演出的大型原创舞剧《风中少林》今日将再次远赴澳大利亚,相继在堪培拉、墨尔本、悉尼3个城市进行33场商业演出,历时40余天,也是我国文艺团体大型剧目赴澳演出场次最多的一次。

作为郑州洛文艺精品工程,《风中少林》把舞蹈与武术,现代元素与传统故事,世界流行艺术形式与河南地域文化以及舞美、灯光、音效等多种手段完美地结合起来,用最新的舞台表现形式,演绎了少林功夫中最具中国传统文化内涵的“禅、武、医”精髓,成为世界舞剧史上一个创举。《风中少林》问世以来,连摘中国舞蹈“荷花奖”金奖、“五个一工程”优秀剧目奖、“十大精品工程”奖、“文华奖”“新剧目奖”等大奖,引起国内外

演艺机构的关注,商约不断,已在内地40多个城市连演数百场而不衰。2008年7月,《风中少林》应邀赴新加坡演出,新加坡总理纳丹与前资政一起与社会各界1700多名政要相继观看了演出,反响热烈;2008年9月,《风中少林》赴澳大利亚阿德莱德参加“澳亚艺术节”演出引起轰动,就连剧院带去的佛珠、礼品套盒、文化衫、工艺箱、镇纸等衍生品,第一场演出完毕就被观众一抢而空。 据了解,此次《风》剧巡演由郑州中远演艺娱乐有限公司与北京现代文化传播有限公司联手推出,1月28日至31日将在堪培拉演出4场,其中31日的演出是由河南省委省政府组织的“中原文化澳洲行”活动专场演出,2月5日至15日在墨尔本演出15场,2月19日至3月1日在悉尼演出14场。

郑州杂技《荡杆飞绳》 国际杂技节赢得殊荣

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从郑州市文化局获悉:当地时间20日晚,国际杂技最具权威、最高水平的第33届国际杂技节在摩纳哥蒙特卡罗完美落幕,郑州市杂技团的《荡杆飞绳》以其独特的艺术创新和精美的艺术表现,喜摘“铜小丑”奖和评委会特别奖。这是郑州市杂技团继2008年4月获得第七届中国杂技“金菊奖”和远赴巴西巡演之后,又一次在国际杂技舞台上的精彩亮相。 蒙特卡罗国际杂技节被誉为杂技界的“奥斯卡”,由摩纳哥国王雷

尼埃三世于1974年创办,经过30多年努力,已成为国际杂技、马戏最高等级的赛场。郑州市杂技团的《荡杆飞绳》此次在高手林立、技艺精湛的激烈竞争中,以其扣人心弦的翻转腾跃和赏心悦目的视觉冲击,赢得了现场评委的认可和观众热烈的掌声,获“铜小丑”奖的同时,还获得评委会特别奖。 据悉,本届蒙特卡罗国际杂技节于1月15日拉开帷幕,共有14个国家的48个项目参加了角逐。我国福建省杂技团的《舞者·绳技》最终获本届比赛的“银小丑”奖。

音乐学子登上河南艺术中心舞台

本报讯(记者 李颖 实习生 王帅甯)记者昨日获悉,2月6日、7日,河南保利艺术中心管理与省音乐家协会联合在河南艺术中心推出两场“明日之星2009新春音乐会”。与以往河南艺术中心的演出不同的是,这两场演出的主角都是我省的优秀音乐学子。 改革开放30年来,河南省音乐教育事业取得了令人瞩目的成就,涌现出像薛伟这样的国际小提琴大师和一大批国内外知名的音乐家,近年来,我省的音乐学子在全国青少年音乐赛事上取得的成就令人瞩目。为了给他们提供走进艺术殿堂进行艺术实践、展示艺术才华的机会,也为促使社会音乐教育更加健康地开展,“明日之星2009新春音乐会”上,汇聚了近年来在全国和省内外各类青少年音乐比赛中的优秀获奖选手,他们将向全省观众展示钢琴、小提琴、电子琴、古筝、二胡、琵琶、手风琴、萨克斯等器乐的演奏,这些“明日之星”中,既有学龄前儿童,也有高中生。

刘蓓:坚持也要有底线 20日,实力派演员刘蓓、苏岩、刘欣、邵峰、袁苑等演员亮相安徽卫视在北京召开的四剧新闻发布会。离婚不久的刘蓓隐讳地向记者谈到了她对感情的态度,她认为,人需要坚持,但坚持也要有自己的底线。 刘蓓主演的《甲方乙方》《京都纪事》深受观众认可和喜爱,作为国内一线红星,刘蓓却很低调,此次她在安徽卫视2月7日起播出的《围屋里的桃花》中是一号女主角,该剧讲述了关于封建暴虐下妇女命运的故事,从多角度展示旧中国女性在情感、情欲世界中痛苦挣扎和对平等自由生活的向往,凄美苍凉的情感故事尤其催人泪下。“我演的这个角色很命苦,活得很压抑,但她心中又有很多的热情和美好的向往,用‘冰山下的火焰’来形容她最贴切,她坚持着认为对的东西。其实每个人都不要面对生活的苦难,需要相互搀扶着走下去,这些温暖令人感动。” 此前有消息称,刘蓓与著名导演张黎离婚是因为影视新星小宋佳的介入,现场有记者接下话